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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

Premessa

Il prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale & stato espressa-
mente studiato. Ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. CAME Cancelli Au-
tomatici S.p.A non & responsabile per eventuali danni causati da usi impropri,
erronei ed irragionevoli ® Conservare queste avvertenze assieme ai manuali di
installazione e d’uso dei componenti I'impianto di automazione.

Prima dell’installazione

(verifica dell’esistente: nel caso di valutazione negativa, non procedere prima
di aver ottemperato agli obblighi di messa in sicurezza)

e Controllare che la parte da automatizzare sia in buono stato meccanico,
che sia bilanciata e in asse, e che si apra e si chiuda correttamente. Verificare
che siano presenti adeguati fermi meccanici e Se I'automazione deve essere
installata a un’altezza inferiore ai 2,5 m dal pavimento o da altro livello di ac-
cesso, verificare la necessita di eventuali protezioni e/o avvertimenti e Qualora
vi siano aperture pedonali ricavate nelle ante da automatizzare, ci deve essere
un sistema di blocco della loro apertura durante il movimento e Assicurarsi
che I'apertura dell’anta automatizzata non causi situazioni di intrappolamento
con le parti fisse circostanti ® Non montare I'automazione rovesciata o su
elementi che potrebbero piegarsi. Se necessario, aggiungere adeguati rinforzi
ai punti di fissaggio ® Non installare su ante non in piano e Controllare che
eventuali dispositivi di irrigazione non possano bagnare I’automazione dal bas-
S0 verso l'alto.

Installazione

e Segnalare e delimitare adeguatamente tutto il cantiere per evitare incauti
accessi all’area di lavoro ai non addetti, specialmente minori e bambini e Fare
attenzione nel maneggiare automazioni con peso superiore ai 20 kg. Nel caso,
premunirsi di strumenti per la movimentazione in sicurezza e Tutti i comandi
di apertura (pulsanti, selettori a chiave, lettori magnetici, etc.) devono essere
installati ad almeno 1,85 m dal perimetro dell’area di manovra del cancello,
oppure dove non possano essere raggiunti dall’esterno attraverso il cancello.
Inoltre i comandi diretti (a pulsante, a sfioramento, etc.) devono essere instal-
lati a un’altezza minima di 1,5 m e non devono essere accessibili al pubblico e
Tutti i comandi in modalita azione mantenuta, devono essere posti in luoghi dai
quali siano visibili le ante in movimento e le relative aree di transito 0 manovra
e Applicare, ove mancasse, un’etichetta permanente che indichi la posizione
del dispositivo di sblocco e Prima della consegna all’utente, verificare la con-
formita dell'impianto alla norma EN 12453 (prove d’impatto), assicurarsi che
I’automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurez-
za, protezione e lo shlocco manuale funzionino correttamente e Applicare ove
necessario e in posizione chiaramente visibile i Simboli di Avvertimento (es.
targa cancello)

Istruzioni e raccomandazioni particolari per gli utenti

e Tenere libere da ingombri e pulite le aree di manovra del cancello. Control-
lare che non vi sia vegetazione nel raggio d’azione delle fotocellule e che non
vi siano ostacoli sul raggio d’azione dell’automazione e Non permettere ai
bambini di giocare con i dispositivi di comando fissi, 0 di sostare nell’area di
manovra del cancello. Tenete fuori dalla loro portata i dispositivi di comando a
distanza (trasmettitori) o qualsiasi altro dispositivo di comando, per evitare che
I'automazione possa essere azionata involontariamente e Controllare frequen-
temente I'impianto, per verificare eventuali anomalie e segni di usura o danni
alle strutture mobili, ai componenti dell’automazione, a tutti i punti e dispositivi
di fissaggio, ai cavi e alle connessioni accessibili. Tenere lubrificati e puliti i
punti di snodo (cerniere) e di attrito (guide di scorrimento) e Eseguire i con-
trolli funzionali a fotocellule e bordi sensibili ogni sei mesi. Per controllare che
le fotocellule funzionino, passare un oggetto davanti durante la chiusura; se
I'automazione inverte il senso di marcia o si blocca, le fotocellule funzionano
correttamente. Questa & I'unica operazione di manutenzione che va fatta con
I'automazione in tensione. Assicurare una costante pulizia dei vetrini delle fo-
tocellule (utilizzare un panno leggermente inumidito con acqua; non utilizzare
solventi o altri prodotti chimici che potrebbero rovinare i dispositivi) ® Nel caso
si rendano necessarie riparazioni 0 modifiche alle regolazioni dell'impianto,
sbloccare I'automazione e non utilizzarla fino al ripristino delle condizioni di
sicurezza e Togliere I'alimentazione elettrica prima di sbloccare I'automazio-
ne per aperture manuali e prima di una qualsiasi altra operazione, per evi-

tare possibili situazioni di pericolo. Consultare le istruzioni e E fatto DIVIETO
all'utente di eseguire OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E
INDICATE nei manuali. Per le riparazioni, le modifiche alle regolazioni e per le
manutenzioni straordinarie, RIVOLGERSI ALLCASSISTENZA TECNICA e Annotare
I’esecuzione delle verifiche sul registro delle manutenzioni periodiche.

Istruzioni e raccomandazioni particolari per tutti

e Evitare di operare in prossimita delle cerniere o degli organi meccanici in
movimento e Non entrare nel raggio di azione dell’automazione in movimento
¢ Non opporsi al moto dell’automazione poiché potrebbe causare situazioni di
pericolo e Fare sempre e comunque particolare attenzione ai punti pericolosi
che dovranno essere segnalati da appositi pittogrammi e/o strisce giallo-nere
e Durante I'utilizzo di un selettore o di un comando in modalita azione mante-
nuta, controllare continuamente che non ci siano persone nel raggio d’azione
delle parti in movimento, fino al rilascio del comando e Il cancello pud muover-
si in ogni momento senza preavviso ® Togliere sempre I'alimentazione eletirica
durante le operazioni di pulizia o di manutenzione.

Pericolo di schiacciamento mani

A Pericolo parti in tensione

Divieto di transito durante la manovra

<
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LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

RIFERIMENTI NORMATIVI

Came Cancelli Automatici S.p.A. € una azienda certificata per i sistemi di gestione aziendale: qualita ISO 9001 e ambientale ISO 14001.
Il prodotto in oggetto & conforme alle normative vigenti citate nella dichiarazione di conformita.

DESCRIZIONE

Il prodotto si compone di: una cassa di fondazione, un motoriduttore e di bracci di trasmissione del movimento.

Destinazione d'uso

Progettato per motorizzare cancelli a battente per uso residenziale o condominiale.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Limiti d’impiego
Modello FROG-A24 / FROG-A24E
Lunghezza anta (m) 3,5 2,5 2,0
Peso anta (kg) 400 600 800

Nei cancelli a battente & sempre consigliata I'installazione di una elettroserratura, allo scopo di assicurare un‘affidabile chiusura e la protezione degli

ingranaggi dei motoriduttori.

Ma mentre con le automazioni reversibili & solo raccomandata, con quelle irreversibili, oltre i 2,5 m, & obbligatoria.

Dati tecnici

Tipo

FROG-A24 / FROG-A24E

Grado di protezione (IP) 67
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentazione motore (V - 50/60 Hz) 24 DC
Assorbimento (A) 15 max.
Potenza (W) 180
Spinta (N) 320 max.
Tempo di apertura a 90° (s) REGOLABILE
Intermittenza/Lavoro (%) SERVIZIO INTENSIVO
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55
Termoprotezione motore (°C) -
Rapporto di riduzione 1/1152
Classe di isolamento I

Peso (kg) 11,5
Packing list

n.1 Motoriduttore

n.1 Dado UNI 5588 M10

n.1 Vite esagonale UNI 5739 M10 x 100
n.1 Leva di trasmissione

n.1 Manuale d’installazione
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Descrizione delle parti

©® N Ok~

Impianto tipo

© N Ok~

9.

10.
11.
12.

. Vite fissaggio coperchio

. Dado UNI' 5588 M12

. Rosetta UNI 6592 12

. Gruppo finecorsa

. Foro per drenaggio

. Foro per passaggio cavi elettrici
. Perno

Motoriduttore

Leva di trasmissione

Braccio motoriduttore

Vite di regolazione del finecorsa in chiusura
Leva di aggancio shlocco

Staffa di fissaggio al cancello

Vite di regolazione del finecorsa in apertura
Cassa di fondazione

Coperchio cassa

Motoriduttore con cassa di fondazione
Quadro comando

Scatola di derivazione
Selettore a chiave

Antenna

Lampeggiatore

Fotocellule

Colonnine per fotocellule
Shlocco

Pozzetto di derivazione
Pozzetto per il drenaggio
Battuta di arresto meccanico
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Dimensioni (mm)

405 330

A
A\

INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A\ L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

Verifiche preliminari

A\ Prima di procedere all'installazione dell’automazione & necessario:

e Prevedere adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, con distanza maggiore di 3 mm tra i contatti, a sezionamento dell’alimentazione;

e Predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico;

e Predisporre una tubazione per il drenaggio per evitare ristagni che possano causare ossidazioni;

o @ Verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano provviste di isolamento
supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;

e \lerificare che la struttura del cancello sia adeguatamente robusta, le cerniere siano efficienti e che non vi sia attrito tra parti fisse e mobili;

e \erificare la presenza di una battuta di arresto meccanico in apertura e in chiusura.

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le normative vigenti. In figura
alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

Tipi di cavi e spessori minimi

Collegamento Tipo di Lunghezza cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo
cavo 1<10m 10<20m 20<30m

Alimentazione quadro 230 V 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Alimentazione motore 24V 2x1,5 mm?2 2 x 1,5 mm?2 2 x 2,5 mm2
Lampeggiatore FROR CEl 2% 0,5 mm? 2x1 mm? 2% 1,5 mm?
Trasmettitori fotocellule égléﬁl 2x0,5mm? 2%0,5 mm?2 2% 0,5 mm?2
Ricevitori fotocellule 50267-2-1 40,5 mm2 4%0,5mm2 4%0,5mm?2
Dispositivi di comando e di sicurezza 2% 0,5 mm? 2% 0,5 mm? 2% 0,5 mm?
Finecorsa 40,56 mm? 4%0,5mm2 4%0,5 mm2
Encoder TWISTATO max. 30 m

Antenna RG58 max. 10 m

N.B.: Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei
dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pili carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degli
assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

ITALIANO




INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda degli ingombri. Spetta
quindi all’installatore scegliere la soluzione pit adatta.
0 Le seguenti figure illustrano il montaggio della cassa di fondazione destra.

ITALIANO

Posa dei tubi corrugati e dei pozzetti di derivazione

Fare lo scavo per la cassa.
Preparare le scatole di derivazione e i tubi corrugati necessari per i collegamenti al pozzetto di derivazione e per il tubo per il drenaggio.
£ 11 numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.
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Posizionare la cassa addossata al pilastro facendo attenzione che i tubi corrugati e quello per il drenaggio passino attraverso i fori predisposti.
Riempire lo scavo con del calcestruzzo.
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Posa della cassa di fondazione
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Livellare la cassa al suolo e posizionare il perno in asse con il cardine superiore del cancello. Lasciare solidificare per almeno 24 ore.
Pulire I'interno della cassa dai residui di calcestruzzo
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Orientamento illustrazioni: lato destro vista interna.
Lubrificare il perno della cassa di fondazione, la leva di aggancio e il perno della staffa del cancello.

Fissare o saldare accuratamente I'anta alla staffa di fissaggio al cancello.

Montare I'anta del cancello inserendo il cardine superiore.
Verificare che I'anta si apra e si chiuda senza difficolta.

"y'd'S joyiBuIoINe jj20uBd JY Ip aed Bp osmeald ip 0bqqo ezuss 8 ojuawLOL JSEISIND U BIYPOL Ip [GIISISNS JSIBUSY BP 0UOS SEnUBL 0]Sanb Uy alBaIpL JUOIZBLLLIO] 8] 8 1Bp | - "/°d"S JOJBLIOIN [a0UBd INVD @ 102/50 § o1 1IGENVELL -arenuew aapo) - / ‘Bed



Fissaggio dello shlocco
E importante ingrassare la linguetta di aggancio dello sblocco; per il fissaggio e funzionamento, verificare le indicazioni riportate nel manuale del dispositivo

scelto.
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LATO DESTRO
Dado M12
UNI 5588

VISTA DALLINTERNO
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LATO SINISTRO

Fissaggio del motoriduttore
Inserire la vite di regolazione nel braccio motoriduttore. Il senso in cui la vite va infilata dipende dalla posizione dell’automazione.

Aprire I'anta per facilitare il posizionamento del motoriduttore nella cassa di fondazione e il suo fissaggio.

Usare perni filettati e dadi (forniti).
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Apertura massima 110°

Determinazione dei punti di finecorsa

Lubrificare la leva di trasmissione ¢ infilarla nel foro del braccio del motoriduttore e quello della leva della cassa.
In apertura:

- svitare la vite di regolazione (1) fino al contatto con la cassa (3);

- aprire completamente le ante (I’apertura massima e di 110°);
- stringere il dado (2) per bloccare la posizione della vite.
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Quadro comando
ZL170N

Z1LJ24

ZL19N -
ZLJ14 -

COLLEGAMENT!I ELETTRICI
Per le operazioni di collegamento elettrico, fare riferimento alla documentazione tecnica del quadro specifico a seconda del tipo di motoriduttore (vedi tabella).

- Svitare la vite di regolazione (1) fino al contatto con la leva di trasmissione (2);

- stringere il dado (3) per bloccare la posizione della vite.

- chiudere completamente le ante;

Motoriduttore

In chiusura:
FROG-A24
FROG-A24E

ONVITV1I
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OPERAZIONI FINALI

Determinazione dei punti di rallentamento (solo per FROG-A24)

| punti di inizio di rallentamento in apertura e in chiusura vengono rilevati attraverso un campo magnetico.
La procedura di determinazione di tali punti va ripetuta pit volte, ovvero fintanto che le ante iniziano il rallentamento a 500 mm dalla battuta.

In apertura.

Portare le ante a circa 500 mm dalle battute di arresto in apertura, azionando il motoriduttore. Su entrambi i motoriduttori, posizionare il microinterruttore
vicino al magnete fissato sotto I'albero motore.

In chiusura.

Magnete
@ = TPO[ |
CAE watt| A
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Microinterruttore

Microinterruttore

Magnete
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Vite M8x25 UNI 5933

riportarla nella posizione di chiusura.

’

Sblocco manuale dell’anta
Inserire la chiave/leva nella serratura dello sblocco e girarla in senso antioriario. Aprire I'anta fino alla battuta di arresto.

Appoggiare il coperchio sopra la cassa di fondazione e fissarlo con le viti (fornite).

Fissaggio del coperchio

Per ribloccare I'anta

ONVITV1I
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MANUTENZIONE

= Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali movimentazioni
dell'automazione.
Lubrificare i punti di snodo con del grasso, ogni qual volta si manifestino vibrazioni anomale e cigolii, come rappresentato nel disegno.

ITALIANO
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Manutenzione periodica

Registro manutenzione periodica a cura dell’utente (semestrale)

Data Annotazioni Firma




Manutenzione straordinaria

A\ La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti da ditte esterne specializzate.
A\ Gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

ITALIANO

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

(=]
MALFUNZIONAMENTI POSSIBILI CAUSE VERIFICHE E RIMEDI E
I cancello non si apre e non e Manca alimentazione e \lerificare la presenza di rete E'
Si chiude e || motoriduttore € shloccato e Bloccare il motoriduttore =
e || trasmettitore ha la batteria scarica e Sostituire le batterie
e || trasmettitore & rotto e Rivolgersi all’assistenza
e || pulsante di stop & inceppato o rotto e Rivolgersi all’assistenza
e || pulsante di apertura/chiusura o il selettore a chiave sono inceppati e Rivolgersi all’assistenza
Il cancello si apre ma non Si e | e fotocellule sono sollecitate e Accertarsi che le fotocellule siano
chiude pulite e che funzionino correttamente
e Rivolgersi all’assistenza

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI
EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e di mercato,
semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente
effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

&3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono
essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Dichiarazione C € - Came Cancelli Automatici S.p.A. dichiara che questo prodotto & conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti stabilite
dalla direttiva 2006/42/CE e 2004/108/CE.

Codice di riferimento per richiedere una copia conforme all’originale: DDI B [T AO0OTc
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| dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME Cancelli Automatici S.p.a.

IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :
DE e Weitere Infos (iber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:

ES e Por cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:

PT e Para toda e qualquer informag&o acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:
PL e Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajdujg sie na stronie:
RU e [1ns nonyyeHist JONONHUTENbHON MHOPMALIAM O KOMMaHK, NPOZYKLMIA U CEPBICHOM NOAIEPKKE HA BALLEM S3bIKE:
HU o A véllalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informécioért az On nyelvén:
HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [1n151 oTpuMaHHst 6yb-sKOT iHLLOT iHChopmMaLlii Npo KOMMaHito, NPOAYKLLKD Ta TEXHIYHY NiATPUMKY:

Www. came.com

CAME Cancelli Automatici S.p.a.
Via Martiri Della Liberta, 15
31030 Dosson Di Casier (Tv)
J (+39) 0422 4940
3 (+39) 0422 4941
Assistenza Tecnica/Numero Verde 800 295830
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WARNING!
important safety instructions:
READ CAREFULLY!

Introduction

e Use this product only for the specific purpose for which it is designed. Any
other use is therefore improper and dangerous. CAME Cancelli Automatici
S.p.A. is not liable for any damage due to improper, erroneous and unrea-
sonable use e Keep these warnings together with the installation and users'
manual for the automation system.

Before installing

(check what's there: if you find something wrong, proceed only after correcting
the problem so the equipment is safe to use)

e Check that the part you want to automate is in good mechanical condition,
that it is balanced and aligned, and that it opens and closes properly. Make
sure you have suitable mechanical stops e If the operator will be installed less
than 2.5 m from the floor or from any other access level, check whether you
need additional protections and/ or warnings e With pedestrian doors framed
into the doors that will be automated, a system must be in place to block their
opening during movement ® Make sure the opening of the automated door leaf
does not cause any trapping situations involving any surrounding fixed parts e
Do not install the operator upside down or on any elements that may bend. If
necessary, add suitable reinforcements at the fastening points e Do not install
on sloping ground (only install on flat ground) e Check that any watering devi-
ces cannot wet the gearmotor from the bottom upwards.

Installation

e Properly signal and demarcate the entire site prevent any careless people
from entering the works area e Be careful when handling operators that weigh
more than 20 kg (see installation manual. If such is the case, make sure you
have proper hoisting equipment. All opening commands (buttons, key selec-
tors, magnetic card readers, and so on) must be installed at least 1.85 M
from the gate's area of movement, or so that they are unreachable from the
outside. Moreover, the direct commands (from buttons, swipe cards, and so
on) must be installed 1.5 m high off the ground and must not be reachable by
the public e All "hold-to-run" commands must be placed where the operating
gate leaves and transit areas are completely visible. ® Apply a permanent label
that shows the position of the release device e Before turning over the instal-
lation to the user, check that the system conforms to standards EN 12453 and
EN12445 (impact testing), making sure the device has been properly adjusted
and that the safety and protection and release devices function properly e
Where necessary apply the Warning Signs so that they are clearly visible (e.g.
the gate plate)

Instructions and special recommendations for users

e Keep the barrier's areas of operations unobstructed. Check that the photo-
cells are free of any vegetation blocking them, and that there are no obstacles
to the free movement of the operator. Do not allow children to play with the
fixed command devices, or in the barrier's area of operation. Keep transmitters
and any other command devices away from children, to prevent the operator
from being activated by mistake e Frequently check the system, to scan for
any anomalies or wear and tear in the moving structures, the operator's com-
ponents, all fastening points and devices, the cables and accessible connec-
tions. Keep any jointed parts like hinges lubricated and clean of debris and the
guide-sleds free of any friction e Perform functional checks to the photocells
and sensitive edges every six months. To check that the photocells work pro-
perly, wave an object in front of them during closing; if the operator inverts
its direction of travel or blocks movement, then the photocells are working
properly. This is the only maintenance job that can be done to the gate when
it is powered up. Ensure proper cleaning of the glass on the photocells (use a
slightly damp cloth); do not use any solvents or other chemical products that
may ruin the devices) e Should any repairs or changes to the system settings
be needed, release the operator and refrain from using it until safety condi-
tions have been restored e Cut the power off before releasing the operator for
manual opening, to avoid any hazardous situations. Check instructions e It is
FORBIDDEN for users to perform ANY OPERATIONS THAT ARE NOT EXPRESSLY
REQUESTED OF SAID USERS in the manuals. Any repairs, adjustments or extra-
ordinary maintenance, EXCLUSIVELY CALL TECHNICAL ASSISTANCE e Log any
service jobs onto the periodic maintenance journal.

Spegcial instructions and recommendations for everyone

e Keep away from the hinges and any moving mechanical parts e Stay out
of the operating range of the operator while it is moving e Do not oppose the
movement of the operator as this may result in danger e Always be careful
around the dangerous parts, which must be properly indicated with warning
signs and black and yellow stripes ® When using a selector switch or a main-
tained-action mode command, keep checking that no persons come within the
operating range of the moving parts, until the command is released e The gate
may move at any moment without warning. Always cut off the main electric
power supply before performing any cleaning or maintenance.

Hand crushing hazard

Danger high voltage

No transit during operation
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KEY

X This symbol indicates parts to read carefully.
AThis symbol indicates parts about safety.
= his symbol tells you what to say to the end users.

REGULATORY REFERENCES

Came Cancelli Automatici is a company with an ISO 9001-certified company quality management system and an ISO 14001-certified environmental
management system.
The product in question complies with the regulations referred to in the declaration of conformity.

DESCRIPTION

The product consists of: a foundation box, a gearmotor and motion transmission arms.

Intended use

Designed to power swing gates for residential or condominium use.
Any installation and operation that differs from what is set out in this manual is prohibited.

Limits of use

Model FROG-A24 / FROG-A24E

Gate leaf length (m) 35 2.5 2.0
Gate leaf weight (kg) 400 600 800

With swing gates it is always advisable to install and electro-lock. This is to ensure a reliable closing and to protect the gearmotor’s inner workings.
But whereas with reversible operators it is merely advisable, with irreversible ones, beyond 2.5 m, it is obligatory.

Technical data

Type FROG-A24 / FROG-A24E
Protection rating (IP) 67
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Motor power supply (V - 50/60 Hz) 24 DC
Current draw (A) 15 max.
Power (W) 180
Thrust (N) 320 max.
Opening time to 90° (sec) ADJUSTABLE
Duty Cycle (%) INTENSIVE USE
Operating temperature (°C) -20 - +55
Motor thermal protection (°C) -
Gear ratio 11152
Insulation class [
Weight (kg) 1.5
Packing list

1 x Gearmotor

1 x UNI 5588 M10 nut

1 x UNI'5739 M10 x 100 hex screw
1 x Transmission lever

1 x Installation manual

[SAREE A
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Description of the components

©® N Ok w

- 4 4 4 4 a4
DO~ O = O

. Cover fixing screw

. UNI'5588 M12 nut

. UNI 6592 washer

. Limit switch unit

. Drainage hole

. Hole for electrical cable routing.
. Pin

Gearmotor

Transmission lever

Gearmotor arm

Limit switch adjusting screw while closing
Couple release lever

Mounting bracket to gate

Limit switch adjusting screw while opening
Foundation box

Casing cover

Example of a system

© N Ok~

9.

10.
11.
12.

Gearmotor with foundation box
Control panel

Junction box

Key selector

Antenna

Flashing light

Photocells

Photocell posts

Latch

Inspection chamber

Drainage chamber

Mechanical stop
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Dimensions (mm)

ENGLISH

405 330

A
A\

GENERAL INSTALLATION INSTRUCTIONS

A Installation must be carried out by qualified and experienced personnel in compliance with applicable regulations.
Preliminary checks

A\ Before installing the operator:

e Provide a suitable single-pole disconnection device, with a maximum of 3 mm between the contacts, to disconnect the power supply;

e Prepare suitable piping and ducts for routing the electrical cables, ensuring protection against mechanical damage;

e Prepare a drain pipe to prevent stagnation that may cause oxidation;

e =/ Make sure that any connections within the container (made to ensure the continuity of the protection circuit) are fitted with additional insulation
compared to the other internal conductor parts;

e Make sure the gate structure is sturdy enough, that the hinges are in proper working order and that there is no friction between the moving and fixed parts;
e Make sure there are opening and closing mechanical stops,

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for the installation at hand to work in total safety and compliance with current standards and
regulations. The figure shows some examples of installer’s tools.

Types of cables and minimum thicknesses

Connection Cable type Cz:bf :gnrg';lth 0:1 g Iz Ize(;' ?;h ng IZ I:g ?r:h
Control panel power supply 230 V 3G x 1.5 mm? 3G x 1.5 mm? 3G x 2.5 mm?
Motor power supply 24 V 2% 1.5 mm? 2% 1.5mm? 2% 2.5 mm?
Flashing light FROR CEl 2% 0.5 mm? 2x1 mm? 2% 1.5 mm?
Photocell transmitters IZE(())EﬁI 2%0.5mm?2 2% 0.5 mm? 2% 0.5 mm?
Photocell receivers 50267-2-1 4%0.5 mm2 4%0.5 mm2 4%0.5 mm?2
Control and safety devices 2% 0.5 mm? 2% 0.5 mm? 2 x 0.5 mm?
End run 4%0.5mm? 4% 0.5 mm2 4x0.5mm2
Encoder TWISTED max. 30 m

Antenna RG58 max. 10 m

N.B. : If the cables differ in length from what is shown in the table, the cable cross-section is determined according to the actual current draw of the devices
connected and according to the provisions of the IEC EN 60204-1 standard.

For connections that require several, sequential loads, the sizes given on the table must be re-evaluated based on actual power draw and distances. When
connecting products that are not specified in this manual, please refer to the documentation provided with said products.



INSTALLATION

The installation technician is responsible for choosing the most suitable solution.

0 the figures below illustrate the installation of the right-hand foundation box.

ENGLISH

Laying the corrugated pipes and inspection chambers
Make the hole for the box.

Prepare the junction boxes and corrugated pipes necessary for connection to the inspection chamber and the drain pipe.

[ the number of tubes depends on the type of system installed and any accessories.

|

4

I
I
!
\
]
O
[ Vo)
1
1
\
\
\

Installing the foundation box

O,
@@ e

Lean the box against the pillar making sure that the corrugated pipes and the drain pipe pass through the designated holes.

Fill the hole with concrete.

a
&

v,

e

4

PP,
e eaae
P,

Position the box level with the ground and place the pin in line with the upper gate hinge. Wait at least 24h to cure.

Clean any remaining concrete from inside the box.

67 mm

o1 67mm
. % f.
Ll 120 Wi
f( oo L

/2

Y5
0/
AN

/S A

(CCCr

(v

A The following illustrations are only examples, given that the space for securing the operator and accessories varies depending on the overall dimensions.

@}244
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Lubricate the foundation case pin, the latch and the gate bracket pin.

Check that the leaf opens and closes without difficulty.
Carefully fix or weld the door to the gate fixing bracket.

Install the gate leaf, inserting the upper hinge.

figure direction: internal right side view.
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Securing the release
It is important to lubricate the release tab; follow the instructions in the manual of the device selected.

T
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RIGHT SIDE
M12 nut
UNI 5588

VIEWED FROM INSIDE

il

\

LEFT SIDE

Securing the gearmotor
Fit the adjusting screw into the motor arm. The direction in which the screw must be installed depends on the position of the operator.

(R
L]
Open the leaf to simplify gearmotor installation and securing inside the foundation case.

Use studs and nuts (supplied).



HSITON3

110° maximum opening

Lubricate the transmission lever and push it into the holes of the gearmotor arm and case lever.
Determining the end run points

- loosen the screw (1) until it makes contact with the case (3);

- open the leaves completely (the maximum aperture is 110 ©);
- Tighten the nut (2) to lock the screw into position.

During opening:

vd"S joewoIny fjj8aur) 3y Aq 8onou Joud noyum awy Aue e abueyo 0} 198fqns aie [enuew iyl uj PaPIACIA UOJIBLLIOJU] DU BIED 8l - v/"d'S JONBLIOE Jj]8duBd NV @ £102/S0 G oA NIGEAVBLL 9poo fenuey - 6 8bed



2'd"S JonewWoInY 1jj8aue) Yo Aq aanou Joud jnoyum awi Aue Je abueyo o] 198/qns ale [enuew siy U papinosd UONBLLIOJUI PUB BIED 8Y] - y/"d"S JNELIOJNE [jj8oued YD @ #L0Z/S0 G 1o NIGENVELL :9po fenueyy - Of abed

For electrical connection operations follow the information in the control panel technical documents (see table).
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FINAL OPERATIONS

Establishing slowdown points (only for FROG-A24)

The points where slowdown begins while opening and closing are detected via a magnetic field..

The procedure for determining these points must be repeated several times, or until the leaves begin slowing to 500 mm from the end run.
During opening.

Bring the leaves to about 500 mm from the end runs during opening, operating the gearmotor. On both gearmotors, place the microswitch
attached below the motor shaft.

near the magnet

Magnet
j § . = e [
H ‘/—!l_ |
] =
O:ulp
i o
> ([ s Ao
Microswitch

During closing.

o0 1

Microswitch

Magnet

ENGLISH
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\

Screw M8x25 UNI 5933

return it to its closed position.

Manual leaf release

Securing the cover
Insert the key/lever into the release lock and turn it counter-clockwise. Open the leaf until its end run

Rest the cover on the foundation box and secure using the screws (supplied).

To relock the door,

HSITON3
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MAINTENANCE

= Before any maintenance, disconnect power to prevent any possible dangerous situations that can be caused by accidental movement of the operator.
Lubricate the pivot points with grease whenever abnormal vibrations or squeaking occurs, as shown in the drawing.

ENGLISH

LV VEL VAL VAL VR Ve
-

AV VA VA VEAVEAVENVEY

\

¢

AV Vsl VS VR VR VAVt

AN\
AV V) VA VE\ VE\VE VY

IVERVER VAR VAR VAR A\ VN
JVAX V) VA V) VE\ V| Vi

Periodic maintenance

Periodic maintenance log to be completed by the user (every six months)

Date Notes Signature




Extraordinary maintenance

A\ The table below is used to note any extraordinary maintenance, repairs or improvements carried out by specialist companies.
AExtraordinary maintenance must be carried out by specialist technicians.

ENGLISH

Extraordinary maintenance log

Installation technician stamp

Operator name

Date of intervention

Technician signature

Customer signature

Intervention carried out

Installation technician stamp

Operator name

Date of intervention

Technician signature

Customer signature

Intervention carried out

Installation technician stamp

Operator name

Date of intervention

Technician signature

Customer signature

Intervention carried out

Installation technician stamp

Operator name

Date of intervention

Technician signature

Customer signature

Intervention carried out

Installation technician stamp

Operator name

Date of intervention

Technician signature

Customer signature

Intervention carried out

Installation technician stamp

Operator name

Date of intervention

Technician signature

Customer signature

Intervention carried out
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TROUBLESHOOTING

MALFUNCTIONS POSSIBLE CAUSES CHECKS AND REMEDIES
The gate does not open or e No power e Check for mains power
close e The gearmotor is unlocked

e L ock the gearmotor
e Replace the batteries
e Contact service

e Contact service

e Contact service

e The transmitter battery is flat

e The transmitter is broken

e The stop button is stuck or broken

e The opening/closing button or the key selector switch are stuck

The gate opens but does not e The photocells are engaged e Make sure that the photocells are
close clean and work correctly
e Contact service

DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implements an EN ISO 14001-certified and compliant Environmental Management System at its plants, to ensure
environmental protection.

Please continue our efforts to protect the environment, something that CAME considers to be one of the foundations in developing its business and market
strategies, simply by observing brief recommendations as regards disposal:

&3 DISPOSAL OF PACKAGING

Packaging components (cardboard, plastic, etc.) can be disposed of together with normal household waste without any difficulty, by simply separating the
different types of waste and recycling them.

Before proceeding, it is always advisable to check specific regulations in force in the place of installation.

DISPOSE OF PROPERLY!

&3 DISPOSAL OF THE PRODUCT

Our products are made with different materials. Most of them (aluminium, plastic, iron, electrical cables) can be disposed of together with normal household
waste. They can be recycled if collected, sorted and sent to authorised centres.

Other components (control boards, transmitter batteries etc.), on the other hand, may contain pollutants.

They should therefore be removed and handed over to companies authorised to recover and recycle them.

Before proceeding, it is always advisable to check specific regulations in force in the place of disposal.

DISPOSE OF PROPERLY!

DECLARATION OF CONFORMITY

Declaration C€ - - Came Cancelli Automatici S.p.A. declares that this device complies with the essential requirements and other relevant provisions
established in 2006/42/CE e 2004/108/CE.

Reference code for requesting a true copy: DDI B EN A0OTc

ENGLISH




IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:

CANCELLI EN e For any further information on company, products and assistance in your language:

AUTOMATICI

TSR FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :

DE e Weitere Infos (iber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:
ES e Por cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informag&o acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL e Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajdujg sie na stronie:
RU e [1ns nonyyeHist JONONHUTENbHON MHOPMALIAM O KOMMaHK, NPOZYKLMIA U CEPBICHOM NOAIEPKKE HA BALLEM S3bIKE:
HU o A véllalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informécioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [1n151 oTpuMaHHst 6yb-sKOT iHLLOT iHChopmMaLlii Npo KOMMaHito, NPOAYKLLKD Ta TEXHIYHY NiATPUMKY:

Www. came.com

The data and information provided in this manual are subject to change at any time without prior notice by CAME Cancelli Automatici S.p.a.
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ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurite des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

Avant-propos

e Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expres-
sément congu. Toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. La
société CAME Cancelli Automatici S.p.A. décline toute responsabilité en cas
d'éventuels dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes
et déraisonnables e Conserver ces instructions avec les manuels d'installation
et d'utilisation des composants du systeme d'automatisation.

Avant l'installation

(contréle du matériel existant : en cas d'évaluation négative, ne procéder a
l'installation qu'aprés avoir effectué la mise en sécurité conforme)

e S'assurer que la partie a automatiser est en bon état mécanique, qu'elle est
équilibrée et alignée, et qu'elle s'ouvre et se ferme correctement. S'assurer en
outre de la présence de butées mécaniques appropriées ® En cas d'installation
de 'automatisme a une hauteur inférieure a 2,5 m par rapport au sol ou par
rapport a un autre niveau d'acceés, évaluer la nécessité d'éventuels dispositifs
de protection et/ou d'avertissement e En cas d'ouvertures piétonniéres dans
les vantaux a automatiser, prévoir un systéme de blocage de leur ouverture
durant le mouvement e S'assurer que I'ouverture du vantail automatisé ne
provoque aucun coincement avec les parties fixes présentes tout autour e
Ne pas installer I'automatisme dans le sens inverse ou sur des éléments qui
pourraient se plier. Si nécessaire, renforcer les points de fixation ¢ Ne pas
installer I'automatisme sur des vantaux non positionnés sur une surface plane
e S'assurer que les éventuels dispositifs d'arrosage ne peuvent pas mouiller
|'automatisme de bas en haut.

Installation

e Signaler et délimiter correctement le chantier afin d'éviter tout accés impru-
dent a la zone de travail de la part de personnes non autorisées, notamment
des mineurs et des enfants e Manipuler les automatismes de plus de 20 kg
avec une extréme prudence. Prévoir, si nécessaire, des instruments adéquats
pour une manutention en toute sécurité e Toutes les commandes d'ouverture
(boutons, sélecteurs a clé, lecteurs magnétiques, etc.) doivent étre installées
a au moins 1,85 m du périmétre de la zone d'actionnement du portail, ou bien
en des points inaccessibles de I'extérieur a travers le portail. Les commandes
directes (a bouton, a effleurement, etc.) doivent en outre étre installées a
une hauteur minimum de 1,5 m et étre inaccessibles au public ® Toutes les
commandes en modalité « action maintenue » doivent étre positionnées dans
des endroits permettant de visualiser les vantaux en mouvement ainsi que
les zones correspondantes de passage ou d'actionnement e Appliquer une
étiquette permanente indiquant la position du dispositif de déblocage e Avant
de livrer I'installation a I'utilisateur, en controler la conformité a la norme EN
12453 (essais d'impact), s'assurer que |'automatisme a bien été réglé comme
il faut et que les dispositifs de sécurité, de protection et de déblocage manuel
fonctionnent correctement e Les Symboles d'Avertissement (ex. : plaquette
portail) doivent étre appliqués dans des endroits spécifiques et bien en vue.

Instructions et recommandations particuliéres pour les utilisateurs

e Dégager et nettoyer les zones d'actionnement du portail. S'assurer de
I'absence de toute végétation dans le rayon d'action des photocellules et de
tout obstacle dans celui de I'automatisme e Ne pas permetire aux enfants
de jouer avec les dispositifs de commande fixes ou de stationner dans la
zone de manceuvre du portail. Conserver hors de leur portée les dispositifs
de commande a distance (émetteurs) ou tout autre dispositif de commande
afin d'éviter |'actionnement involontaire de |'automatisme e Contréler souvent
I'installation afin de s'assurer de I'absence d'anomalies et de signes d'usure
ou de dommages sur les structures mobiles, les composants de I'automa-
tisme, tous les points et dispositifs de fixation, les cables et les connexions
accessibles. Les points d'articulation (charniéres) et de frottement (glissieres)
doivent toujours étre lubrifiés et propres e Controler le bon fonctionnement
des photocellules et des bords sensibles tous les six mois. Pour s'assurer du
bon fonctionnement des photocellules, y passer devant un objet durant la fer-
meture ; si I'automatisme inverse le sens de la marche ou qu'il se bloque,
les photocellules fonctionnent correctement. Il s'agit de I'unique opération
d'entretien a effectuer avec I'automatisme sous tension. Assurer un nettoyage
constant des verres des photocellules (utiliser un chiffon Iégérement humidifié
d'eau ; ne pas utiliser de solvants ni d'autres produits chimiques qui pourraient
endommager les dispositifs) ® En cas de réparations ou de modifications né-

cessaires des réglages de I'installation, débloquer I'automatisme et ne I'utili-
ser qu'apres le rétablissement des conditions de sécurité e Couper le courant
électrique avant de débloquer I'automatisme pour des ouvertures manuelles
et avant toute autre opération afin d'éviter les situations de danger poten-
tielles. Consulter les instructions e Il est INTERDIT a I'utilisateur d'exécuter S
des OPERATIONS QUI NE LUI AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES =
ET QUI NE SERAIENT PAS INDIQUEES dans les manuels. Pour les réparations, &
les modifications des réglages et pour les entretiens curatifs, S'ADRESSER A
L'ASSISTANCE TECHNIQUE e Noter I'exécution des controles sur le registre des
entretiens périodiques.

Instructions et recommandations particuliéres pour tous

o Fviter d'intervenir & proximité des charniéres ou des organes mécaniques en
mouvement e Ne pas pénétrer dans le rayon d'action de I'automatisme lorsque
ce dernier est en mouvement e Ne pas s'opposer au mouvement de I'automa-
tisme afin d'éviter toute situation dangereuse e Faire toujours trés attention
aux points dangereux qui devront étre signalés par des pictogrammes et/ou
des bandes jaunes et noires spécifiques ® Durant I'utilisation d'un sélecteur
ou d'une commande en modalité « action maintenue », toujours s'assurer de
|'absence de toute personne dans le rayon d'action des parties en mouvement '§
jusqu'au relachement de la commande e L'actionnement du portail peut avoir =
lieu & tout moment et sans préavis e Toujours couper le courant électrique €
durant les opérations de nettoyage ou d'entretien.

la socié ncelli automatici S.p.A.

oment et sans aucun préavis de la part de I

I

Danger d'écrasement des mains

Danger parties sous tension
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LEGENDE

Ce symbole indique des parties & lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécuritg.
= (Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

REFERENCES NORMATIVES

Came Cancelli Automatici S.p.A. est une société certifiée pour les systemes de gestion de la qualité ISO 9001 et de gestion environnementale ISO 14001.
Le produit en question est conforme aux normes en vigueur citées dans la déclaration de conformité.

DESCRIPTION

Ce produit se compose d'une caisse de fondation, d'un motoréducteur et de bras de transmission du mouvement.

Utilisation prévue

Il'a été congu pour motoriser des portails battants a usage résidentiel ou collectif.

Limites d'utilisation

Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Modéle FROG-A24 / FROG-A24E
Longueur vantail (m) 3,5 2,5 2,0
Poids vantail (kg) 400 600 800

Il convient toujours d’appliquer une serrure de verrouillage électrique sur les portails battants afin d’assurer une fermeture fiable ainsi que la protection des
engrenages des motoréducteurs.
Cette application est conseillée sur les automatismes réversibles mais obligatoire sur les automatismes irréversibles de plus de 2,5 m.

[SAREE A

Données techniques

Type

FROG-A24 / FROG-A24E

Degré de protection (IP)
Alimentation (V - 50/60 Hz)
Alimentation moteur (V - 50/60 Hz)
Absorption (A)

Puissance (W)

Poussée (N)

Temps d'ouverture & 90° (s)
Intermittence/Fonctionnement (%)
Température de fonctionnement (°C)
Thermoprotection moteur (°C)
Rapport de réduction

Classe d'isolation

Poids (Kg)

67
230 AC
24DC
15 max.
180
320 max.
REGLABLE
SERVICE INTENSIF
-20 + +55
1/1152
|
11,5

Liste du matériel

1 l\/lotoréducteur
1 Ecrou UNI 5588 M10

1 Vis hexagonale UNI 5739 M10 x 100

1 Levier de transmission
1 Manuel d'installation




Description des parties
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Installation type
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9.

10.
11.
12.

. Vis fixation couvercle

. Ecrou UNI 5588 M12

. Rondelle UNI 6592 12

. Groupe fin de course

. Trou de vidange

. Orifice de passage des cébles électriques
. Pivot

Motoréducteur

Levier de transmission

Bras motoréducteur

Vis de réglage du fin de course en phase de fermeture

Levier de fixation du dispositif de déblocage @
Etrier de fixation au portail

Vis de réglage du fin de course en phase d'ouverture
Caisse de fondation

Couvercle caisse

Motoréducteur avec caisse de fondation
Armoire de commande

Boftier de dérivation

Sélecteur a clé

Antenne

Feu clignotant

Photocellules

Colonnes pour photocellules

Dispositif de déblocage
Boitier de dérivation
Puisard de drainage
Butée d'arrét mécanique
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Dimensions (mm)

405 330

A
A\

INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.
Contrdles préliminaires

A Avant d'installer I'automatisme, il faut :

e Prévoir un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique, avec un espace de plus de 3 mm entre les contacts, pour le sectionnement de I'alimentation.
e Prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique.

e Prévoir un tuyau de drainage afin d'viter tout engorgement pouvant provoquer des oxydations.

o =/ S'assurer que les éventuelles connexions a I'intérieur du boitier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont bien dotées d'une isolation
supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes.

e Controler que la structure du portail est bien robuste, que les charniéres sont efficaces et s'assurer de I'absence de tout frottement entre les parties fixes
et les parties mobiles.

o S'assurer de la présence d'une butée d'arrét mécanique aussi bien a I'ouverture qu'a la fermeture.

Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et conformément aux normes en
vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

Types de cables et épaisseurs minimum

Connexion Ty;A)e de Longueur cable Longueur cable Longueur cable
cable 1<10m 10<20m 20<30m

Alimentation armoire 230 V 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Alimentation moteur 24 V 2x1,5 mm? 2 x 1,5 mm?2 2 x 2,5 mm2
Feu clignotant FROR CEl 20,5 mm?2 2 x1 mm2 2x 1,5 mm2
Emetteurs photocellules égléﬁl 2x0,5mm? 2%0,5 mm?2 2% 0,5 mm?2
Récepteurs photocellules 50267-2-1 4%0,56 mm2 4%0,5mm2 4%0,5 mm2
Dispositifs de commande et de sécurité 2% 0,5 mm? 2% 0,5 mm? 2% 0,5 mm?
Fin de course 4%0,5 mm2 4%0,5mm2 4%0,5 mm2
Encodeur TORSADE max. 30 m

Antenne RG58 max. 10 m

N.B. : si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption
effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées
en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la
documentation jointe a ces derniers.



INSTALLATION

A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des accessoires varie en fonction des
encombrements. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

0 Les figures suivantes illustrent le montage de la caisse de fondation droite.

Pose des tuyaux ondulés et des boitiers de dérivation

Creuser la fosse pour la caisse.
Préparer les boitiers de dérivation et les tuyaux ondulés nécessaires pour les raccordements et pour le tuyau de drainage.

3 Le nombre de tuyaux dépend du type d'installation et des accessoires prévus.
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Positionner la caisse contre le pilier en s'assurant que les tuyaux ondulés passent bien a travers les trous prévus.
Remplir la fosse de béton.
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@@ e

Pose de la caisse de fondation
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Niveler la caisse par rapport au sol et positionner le pivot en I'alignant avec la charniere supérieure du portail. Laisser solidifier pendant au moins 24 heures.
Eliminer tout résidu de béton a l'intérieur de la caisse.

6677mm
mm .
* N
244
ﬂ- - y:('ng %u.g g;
Sysaest e NH
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Page 6 - Code manuel : 119AU35FR vers. 5 05/2014 © CAME cancelli automatici S.p.A. - Les données et les informations contenues dans ce manuel sont susceptibles de subir des modifications & tout moment et sans aucun préavis de la part de la société CAME cancelli automatici S.p.A.



NNRRRRNN
LT

ENNN
7

NI
/27

N Owa—5)

0

m.

]
0
0

4

o o o

Lubrifier le pivot de la caisse de fondation, le levier de fixation et le goujon de I'étrier du portail.

Fixer ou souder soigneusement le vantail sur |'étrier de fixation au portail.

Monter le vantail du portail sur la charniére supérieure.
S'assurer que le vantail s'ouvre et se ferme facilement.

Orientation illustrations : coté droit vue interne.
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Fixation du motoréducteur
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Ouverture maximale 110°

Détermination des points de fin de course

Lubrifier le levier de transmission et I'introduire dans le trou du bras du motoréducteur et dans celui du levier de la caisse.
En phase d'ouverture :

- ouvrir completement les vantaux (I'ouverture maximale est de 110°) ;
- dévisser la vis de réglage (1) jusqu'au contact avec la caisse (3) ;

- serrer I'écrou (2) pour bloquer la position de la vis.
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Pour les opérations de branchement électrique, se référer a la documentation technique de I'armoire spécifique en fonction du type de motoréducteur (voir
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OPERATIONS FINALES

Détermination des points de ralentissement (uniquement pour FROG-A24)

Les points de ralentissement initial en phase d'ouverture et de fermeture sont identifiés par le biais d'un champ magnétique.
Il est nécessaire de répéter la procédure de détermination de ces points jusqu'a ce que les vantaux commencent a ralentir a 500 mm de la butée.
En phase d'ouverture.

Actionner le motoréducteur pour amener les vantaux a environ 500 mm des butées d'arrét en phase d'ouverture. Positionner, sur les deux motoréducteurs,
le minirupteur pres de I'aimant fixé sous I'arbre moteur.

FRANCAIS

Aimant

Minirupteur

En phase de fermeture.

Minirupteur

Aimant
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Vis M8x25 UNI 5933
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Déblocage manuel du vantail

Fixation du couvercle
Introduire la clé/levier dans la serrure du dispositif de déblocage et la tourner dans le sens anti-horaire. Ouvrir le vantail jusqu'a la butée d

Poser le couvercle sur la caisse de fondation et le fixer a I'aide des vis fournies.

Pour bloguer & nouveau le vantail, I'amener en position de fermeture.



Page 18 - Code manuel : T19AUSSFR vers. 5 05/2014 © CAME cancelli automatici S.p.A. - Les données et les informations contenues dans ce manuel sont susceptibles de subir des modifications & tout moment et sans aucun préavis de la part de la société CAME cancelli automatici S.p.A.

ENTRETIEN

= Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger provoquée par des déplacements

accidentels de I'automatisme.

Lubrifier les points d'articulation avec de la graisse en présence de vibrations anormales et de grincements comme indiqué sur le dessin.

Entretien périodique

LV VEL VAL VAL VR Ve

N

AV VA VA VEAVEAVENVEY

\

¢

AV Vsl VS VR VR VAVt

AV V) VA VE\ VE\VE VY

AN\

IVERVER VAR VAR VAR A\ VN
JVAX V) VA V) VE\ V| Vi

Registre entretien périodique tenu par I'utilisateur (semestriel)

Date

Remarques

Signature

FRANCAIS




FRANCAIS

Entretien curatif

A\ Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par des sociétés externes
spécialisées.
A\ Les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée
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RESOLUTION DES PROBLEMES

DEFAUTS DE FONCTIONNE- CAUSES POSSIBLES CONTROLES ET REMEDES
MENT
Le portail ne s'ouvre pas et ne | ® Absence d'alimentation e Controler I'alimentation secteur
se ferme pas e |e motoréducteur est débloqué e Bloquer le motoréducteur
e | a batterie de I'émetteur est déchargée e Remplacer les piles
e | 'émetteur est cassé e S'adresser a |'assistance
e e bouton d'arrét est bloqué ou cassé e S'adresser a 'assistance
e e bouton d'ouverture/fermeture ou le sélecteur a clé sont bloqués e S'adresser a |'assistance
Le portail s'ouvre mais ne se e |es photocellules sont sollicitées e S'assurer que les photocellules sont
ferme pas bien propres et qu'elles fonctionnent
correctement
e S'adresser a |'assistance

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNI EN
ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des fondements du développement de
ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiére d'élimination :

&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en
procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

& ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux
déchets urbains solides. Ils peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

DECLARATION DE CONFORMITE

Déclaration C € - Came Cancelli Automatici S.p.A. déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et aux dispositions pertinentes établies
par les directives 2006/42/CE et 2004/108/CE.

Code de référence pour demander une copie conforme a l'original : DDI B FR A0OTc

FRANCAIS




IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:

CANCELLI EN e For any further information on company, products and assistance in your language:

AUTOMATICI

FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :

DE e Weitere Infos (iber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:
ES e Por cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informag&o acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL e Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajdujg sie na stronie:
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ABTOMATVIKA NMOA3EMHOW YCTAHOBKY
N4 PACMALLIHbIX BOPOT

WNHCTPYKLMSA N0 MOHTaXY

FROG-A24 / FROG-A24E

Pycckui

C€

RU



BHUMAHWE!
BaxHble npasuna TeXHUKN 6€30MacHOCTU:
rNMPOYUTAUTE BHUMATEJIbHO!

Mpepucnosue

970 U3henme AOMKHO MCMOMb30BATbCA UCKNOYNTENBHO MO NPSAMOMY HasHa-
yeHnto. Jtoboe apyroe npumeHeHne paccmaTpuBaeTtcs Kak onacHoe. CAME
cancelli automatici S.p.A. CHUMAET C Cebs BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 32 BO3-
MOXHbIA yLLEep6, HAHECEHHbIN B PE3yNnbTaTe HEeMpPaBUIbHOMO MCMONIb30BAHMS
060pyaoBaHus ® CneayeT XpaHUTb 3TW NPeayNPeXneHNs BMECTE C MHCTPYK-
LMSIMK MO YCTAHOBKE 1 3KCNyaTauui KOMMNOHEHTOB aBTOMATUYECKOI CucTe-
Mbl.

Nepep, yCTaHOBKO#

(MpoBePKa CyLLECTBYIOLLEro COCTOSIHUA: €CIIM NPOBEPKA Aaia OTPULATE IbHbIE
Pe3ynbTarbl, He0OX0AMMO MOBPEMEHUTB C HA4Ya/loM MOHTaXHbIX Pab0T [0 TeX
11op, 1oka ycsoBusi paboTsbl He BYAYT MOSHOCTbIO COOTBETCTBOBATH TPEO0BA-
HUSM 6e30nacHocTy)

© Heo6x04MMO NPOBEPUTD, YTOObI MOABIKHAS YACTb CUCTEMBI OblNa B XOPO-
LEM COCTOSIHWM, 4TOObI CTBOPKA 6OblNa OTPerynmMpoBaHa 1 coanaHcupoBaHa,
1CMpaBHO OTKpbIBanach M 3akpbiBanach. Cnefyet NpoBepUTb Ha Hannume
COOTBETCTBYIOLLMX MEXaHUYECKMX ynopoB © Ecnn aBToMaTUyeckas cuctema
[JOJKHA ObITb YCTAHOB/IEHA HA BbICOTE HWXE 2,5 M HaZ NOJIoM Wi Apyrum
MOKPLITUEM, C/IeflyeT NPOBEPUTL HEOOXOAUMOCTb B YCTAHOBKE [OMOJHUTENb-
HbIX 3aLUMTHBIX NPUCNOCOBNEHNIA M/MAK NPeLyNPeXAAILLMX 3HaKoB © Ecnn
B CTBOPKAax BOPOT MpeAyCMOTPeHbl NPOXOAbl Ans MELeX0noB, HE06XOAUMO
YCTaHOBUTb GIOKMPOBOYHBIA MEXaHW3M, MPeAOTBPALLAIOLLNA UX OTKpbIBa-
HUE BO BPEMS ABWKEHUS orpaxpaeHns e Cnefyet yoeautbes B TOM, YTO OT-
KpblBaHWe aBTOMATU3MPOBAHHON CTBOPKM He MPUBELET K BO3HUKHOBEHMIO
OMacHbIX CUTYaLMI, BbI3BAHHbIX 3XKUMOM MEXAY MOABMXHBIMUA KOMMOHEH-
TaMmy CUCTEMbI M OKPY)KAIOLLMMI HEMOABMXHbIMU 06beKTamMu @ 3anpeLiaeTcs
yCTaHaB/IMBaATb aBTOMATUKY B NEPEBEPHYTOM MOOXKEHUN WU HA 3/IEMEHTDI,
CKJIOHHbIE K Npornoaxuto. Mpu Heo6XoAUMOCTK CeayeT UCMonb30BaTh YCUN-
TeNbHble AETaNnn B MeCTax KpenneHus e 3anpeLiaeTcs ycTaHaBnBaTb CTBOP-
Kn B MecTax, rie 4opora UAeT nof, YKNOHOM (Ha HaKMOHHON MOBEPXHOCTH) ©
HHeo6x0a1mo 06ecrneynTb HaMYNe XOPOLLE APEHKHON CUCTEMbI.

MoHTax

e Heo6x0auMMO PasMeTUTb U OTAENUTb YYaCTOK NPOBELEHUS MOHTaKHbIX
paboT C LeNblo NpefoTBPaLLEeHns A0CTyNa K HEMy MOCTOPOHHMX, 0COGEHHO
JeTeil ® Hy)XHO NposiBAsiTb MakCUMasbHY0 OCTOPOXXHOCTb NPy 06paLLeHum
C aBTOMATMKOM, Macca KOTopoil npeBbilwaeT 20 Kr (CM. MHCTPYKLMIO MO ycTa-
HOBKE). B 3TOM cnyyae Heo6XoanMOo NOLArOTOBUTL UHCTPYMEHTbI s 6e30nac-
HOro NepeaBXeHNs TSHXKENbIX rPy30B ® Bce yCTponcTBa ynpaBneHus (KHOMKM,
KJt0YM-BbIKIIIOYATENN, CYUTLIBATENN MArHUTHBIX KapT W T.A4.) AOMKHbI ObITb
YCTaHOBJEHbI, MO KpaiiHeii Mepe, Ha paccTosiHuK 1,85 M OT NepumeTpa 30HbI
JBWXEHUs BOPOT WM TaM, rAe 0O HUX Hemb3st LOTAHYTHCH CHapYXu 4epes
BopoTa. Kpome TOro, KOHTAaKTHble YCTPOACTBA ynpaBneHus (BbIKNKuATeNu,
MPOKCUMUTU-YCTPOACTBA W T.A.) LO/DKHbI OblTb YCTAHOBEHbI HA BbICOTE HE
meHee 1,5 M 1 He J0mKHbI GbITb 06LLEA0CTYNHLI ® Bee yCcTponcTBa ynpas-
NeHns B pexxume "TpucyTcTsre onepatopa” LO/MKHbI HAXOLUTLCS B MECTE,
0TKyZa MOXHO CBOGOAHO HaOMoAaTh 3a ABVKYLUMMICS CTBOPKaMK ABEpein
11 30HOI NpoxoAa ® PekoMeHAYeTCcs UCnoNb30BaTh Tam, FAe 310 HE0OXOLUMO,
HaKNeiKy C yKasaHueM MecTa pacrofioXeHus YCTPOACTBa Pa3broKMpPOBKM
e [lepen Tem Kak nepefatb CUCTEMY B PacnopsikeHue nosb3oBatens, Heob-
XOAMMO NPOBEPUTL €€ Ha CO0TBETCTBME HopmaTtuBy EN 12453 (TonkaloLiee
ycunie CTBOPKM), y6eanTbCs B NPaBUIbHON PEryMpoBKE W HACcTPOWKe aB-
TOMaTWNYECKOI CUCTEMbI, @ TAKXE B paboToCnoCOGHOCTH U 3(EKTUBHOCTH
YCTPOMCTB 6€30MacHOCTH U PyYHOI Pa36noknupoBku ® CredyeT UCnonb3oBaTb
Tam, rae 310 HeoOXoAMMO, NPEAYNPeXaaloLme 3Hakn (Hanpumep, Tabnnuyky
Ha BOPOTax).

CneuuanbHble MHCTPYKLUN 1 PEKOMEHAALMK ANns nonb3osaTenem

e Heo6xoaumMo OCTaBIsiTb CBOOOAHBIM W YACTBIM YHACTOK [BWKEHUS BOPOT.
CnepnyeT NpoBepUTD, 4TOObI B 30HE AENCTBUS (DOTO3NIEMEHTOB HE Obl10 pacTu-
TENbHOCTY 1 MPENSTCTBUIA ANS ABVXKEHNS BOPOT. He No3BonsTh AETIM MrpaTb
C NMEPEHOCHBIMI NN (DUKCUPOBAHHBIMI YCTPONCTBAMU YPABAEHNS UNN Ha-
XOLUTLCS B 30HE ABVKEHMS BOPOT. HEOOXOAMMO JepXKaTh YCTPONCTBA paamo-
ynpasneHus (6penoku-nepesaTynki) BHe AocsAraemocTu Aeten e Cnepyet
NepyoLNYECKI NPOBEPATL CUCTEMY HA HANIMYME BO3MOXKHbIX HENOAAZOK B pa-
60Te UM apyrix CleaoB M3HOCA UK MOBPEXEHWNIA HA MOABUKHBIX KOHCTPYK-
LMSIX, KOMMOHEHTaxX aBTOMATUYECKOI CUCTEMbI, MECTaX KPEMEHNs, POBOAKE
1 [OCTYMHBIX MOAKNIOYEHNsX. He0BX0AMMO CNEANUTb 3a YNCTOTON U CMa3KoM
MEXaHU3MOB ABVKEHMS (METNEil) N CKONbXEHUs (HanpaBnstowimx) © Beinon-

HATb (DYHKLMOHANbHYIO NPOBEPKY Pab0Tbl (POTOINEMEHTOB U YYBCTBUTENbHBIX
npocunein Kaxable LWecTb MecsALes. YTo6bl MPOBEPUTb UCTIPABHOCTbL (OTO-
3N1EMEHTOB, HEOOXOAMMO NPOBECTY NEPES, HUIMU NMPELMETOM BO BPEMS 3aKpbl-
BaHUS BOPOT. ECN CTBOPKA MEHSIET HanpaB/eHne ABVXEHNS UK OCTaHaB/N-
BaeTcs, POTOINEMEHTbI paboTaloT MCMPaBHO. ATO eAUHCTBEHHAs paboTa no
TEXHNYECKOMY 06CMy>XMBaHMIO 060PYA0BAHNS, BbINONHSEMAst NPX BKITHOYEH-
HOM 3NeKTpONMUTaHnK. Heo6XoaMMo CNeanTD 3a TeM, YTOObI CTeKNa (hoToase-
MEHTOB ObINi BCErAa YNCTLIMU (MOXKHO UCMOAb30BATb Clierka yBNaXKHEHHY0
BOLOM MAKYI0 TPAMKY; KaTEropuyeckn 3anpeLlaeTcs Ucnonb3oBarb pacTBo-
puTeNn UMK Apyrue NpoayKTbl GbITOBOM XvMuK) ® B ToM cnyyae, ecnu He-
06XO0LIMO MPOU3BECTU PEMOHT WUAN PETYNNPOBKY aBTOMATUYECKON CUCTEMDI,
cnefyeT pas6baokupoBaTb NPUBOZ U HE MCMOMb30BATh €ro A0 TeX nop, noka
He GyayT o6ecneyeHbl 6e3onacHble YCnoBus paboTtbl cuctembl ®© Heobxoaumo
00513aTeNbHO OTKJIOYMTD JMIEKTPONUTAHNE MEpes TeM, Kak pasbnokuposarb
NPUBOZ BPY4Hyt0. He06X041MMO BHUMATENBHO 03HAKOMUTLCS C MHCTPYKLNSMU
o TMonb3osatento KATETOPUYECKU 3AMPELLAETCS BbinonHsTs JEVCTBUS,
HE YKA3AHHbIE U HE NMPELYCMOTPEHHBIE B uHCTpyKuMsX. Ins pemoHTa,
BHEM/IAHOBOTO TEXHWUYECKOrO OOCMYXWUBAHMS, PETYIMPOBKN UAU U3MEHEHUS
aBTOMaTM4ecKol cuctembl cnepyeT OBPALLIATBCS B CNYXKBY TEXHUYECKOI
NMOLAEPXKI e Heobxonumo OTMeYaTb BbIMONHEHWE MPOBEPOUHbIX PaboT B
XKYpHaJie NepuoanNyecKoro TEXHUYECKOro 06CYXMBAHMS.

0co0ble MHCTPYKLUM N PEKOMEHAALMK AN YCTAHOBLUMKOB U N0Jb30-
Barenen

e Cniepyet u36eratb KOHTaKTa ¢ NETASMU UK APYrUMN NOABMKHBIMU Mexa-
HU3MaMI CUCTEMbI BO U36€XKaHWe TpaBM © 3anpeLLaeTcs HAXOAUTLCS B 30HE
JeNCTBUSI aBTOMATUYECKON CUCTEMbI BO BPEMS €€ ABWKEHNS © 3anpeLlaeTcs
NPensTCTBOBATb ABVKEHWIO aBTOMATNYECKON CUCTEMbI, TAK KaK 3TO MOXET
MPUBECTN K BO3HMKHOBEHMIO OMACHbIX cuTyauuii ® CnenyeT Bcerda yAensTb
0c000€ BHMMaHWe OnacHbIM MecTam, KOTOpble AOMKHbI ObiTb 0603HAYEHDI
cneunanbHbIMW CUMBONIAMU W/MNIN YEPHO-XKENTbIMK nofocamu ® Bo Bpems
CNONb30BAHUSA KN0Ya-BbIKIIIOYATENS UAN YCTPOICTBA YNPABNIEHMS B PEXUME
«[lpucyTcTBUE ONepaTopa» HeOOXOAMMO MOCTOSIHHO CNEAUTb 32 TeM, YTOObI
B paguyce AeACcTBUS MOABUMXHBLIX MEXaHU3MOB CUCTEMbI He ObiNo Nofen ®
BopoTa MoryT Hauyatb ABWKEHWe B N060N MOMEHT, 663 NpeaBapuUTeNbHOM0
curHana e Heo6xoauMmo Bceraa OTKNYaTh ANEKTPONUTaHNE Nepes, BbInosHe-
HeM PaboT Mo YNCTKE UK TEXHUYECKOMY 06CIY)KUBAHUIO CUCTEMBI.

0cTOpOXHO. BO3MOXHO TpaBMupoBaHue pyx.

0nacHoCTb MopaxeHus ANEKTPUIECKUM TOKOM.

3anpeltieH npoxoa Bo Bpemsi paboTbl aBTOMATUYECKON CUCTEMBI.

hopmaLmm B 110606 BPEMS 1 683 PELBAPUTENILHOO YBEAOMIIEHUS.

Wi PABO Ha M3MEHEHNE COAEDXKALLIEICS B STON MHCTDYKLIUM UH!
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YCJ1I0BHbIE O603HAYEHUA

70T cuMBON 0603HAYAET pasaen, TPebyLLMA 0C060ro BHUMAHMS.
/A 9T0T cMBON 0603HAYAET Pa3fen, CBA3aHHbIA C BONpocamit 6e30MacHOCT!.
= 9TOT CMMBOJ 0603HaYaeT pasfen, NpeiHa3HaueHHbIN s 03HAKOMIEHSt KOHEYHOr0 NONb30BaTeNs.

HOPMbI U CTAHZIAPTbI

Came Cancelli Automatici S.p.A. nmeeT cepTudukar cuctem ynpasneHus kadectsom ISO 9001 v cepTudukar oxpaHbl okpyxatower cpefbl ISO 14001,
HacTosuiee usaenne CoOTBETCTBYET TPEO6OBAHNSIM HODMATWBOB, YKa3aHHbIX B leKnapaLi 0 COOTBETCTBUU.

PYCCKUMU

OMUCAHUE

[laHHOe n3aenue CocToUT U3 MOHTXXHOr0 0CHOBAHMS, NPUBOAA W PblYAroB Nepeaayn.

Ha3sHayeHune

MpKBO/A NpeaHa3HayYeH Ans aBToMAaTh3aLuy pacnatliHbiX BOPOT B YaCTHOM XMIOM CEKTOPE UKW KOHAOMUHWYMAX.
3anpeLLaeTcs Ucnonb3oBaTh YCTPOCTBO HE MO HA3HAYEHWIO M YCTaHABNMBATbL 8ro METOAAMIA, OTAIMYHBIMIA OT OMUCAHHBIX B HACTOALLEI
NHCTPYKLINAN.

OrpaHuyeHus No NPUMEHeHN

Mogenb FROG-A24 / FROG-A24E
[LInpnHa cTBOPKK (M) 3,5 2,5 2,0
Macca cTBopKm (Kr) 400 600 800

Ha pacnaluHbix BOpOTax HaCTOATENIbHO PEKOMEHLYETCS YCTaHABNBATL 3/1eKTPO3aMOK [/151 06eCrneyeHns Ha4eXKHOr0 3amMblKaHnsa 1 3aLnTbl
BHYTPEHHWX YacTel npnsBoaa.

11 ecnn B cnyyae Hecamo6n0KMPYOLLUXCS MPUBOLOB YCTAHOBKA 31IEKTPO3aMKa TOJIbKO PEKOMEHAYETCS, TO B Clly4ae caMmobn0KMPYOLLUXCS NPUBOAOB,
yCTaHaBMBaeMbIX Ha BOPOTax CO CTBOPKaMW LLUMPUHOW 6ofiee 2,5 M, OHa SBNseTcs 0653aTefIbHON.

TexHU4YecKMe XapakTepucTUKm

[SAREE A

Mogenb FROG-A24 / FROG-A24E
Knacc 3awmtsl (IP) 67
IAnekTponuTanme (B, 50/60 T) ~230
HanpsbkeHue nutaHus auratens (B) =24
[MoTpe6nisieMbii TOK (A) 15 (maxc.)
MolwHocTb (BT) 180
Tonkatowee ycunue (H) 320 (mMaKc.)
Bpems oTkpbiBaHns Ha 90° (C) PEFYTMPYEMOE
/IHTEHCUBHOCTb MCnonb3oBaHus (%) VHTEHCVBHBIA PEXXM
[nanasoH pabouux Temnepatyp (°C) -20 + +55
Tepmosaluuta asuratens (°C) -
lepenatoyHoe OTHOLLEHNME 1/1152

Knacc nsonsuum |

Macca (kr) 11,5

YnakoBOYHbIiA nUCT

Mpueog, 1 WT.
laika UNI 5588 M10, 1 wr.

Pbluar nepeaadu, 1 LWT.
VHCTPYKLNS MO MOHTaXy, 1 T,

bonT ¢ ronoskoit nog, wecturpanHbii Koy UNI5739 M10 x 100, 1 wr.




PYCCKUU

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

[Tpusop,

Pbivar nepegayu
Pbivar pegykTopa
PerynnpoBOoYHbIN 60AT KPaHEro NONOXEHNS NPK 3aKPbIBaAHNN
HXHWMIA pblyar ¢ KpenneHnem MexaHuama 1 pasénokimpoBKy
BepxHuit pblyar, MOHTPYEMbIN K CTBOPKE

PerynnpoBOoYHbIN 60T KPaiHero NONOXXEHNs NPK OTKPbIBAHNN
MOoHTaXHbI KOpnyc

9. KpblliKa MOHTXHOI0 Kopryca
10. BuHTbI KpenneHns KpbiLwKm
11, Tarka UNI 5588 M12

12. Lan6a UNI 6592 12

13. [INCK KpenneHus MarHUTHbIX aTYMKOB (TEPKOHOB
14. [IpeHaxHoe 0TBEpCTUE

15. OTBEPCTME ANS NPOKNAAKM Kabenei
16. OceBOii CTEPXXEHb MOHTAXHOr0 KOpPMyca

©® N Ok~

BapuaHT TMNOBON YCTaHOBKM

[pnBOMLI B MOHTaXHbIX KOpMycax
bnok ynpasnexus
Pa3BeTBUTENbHbIE KOPOOKN
Knoy-BbiKl04aTeb

AHTEHHa

CurnanbHas namna
DOTO3NEMEHTHI

CTOMKM Noj, (h0TO3NEMEHTbI

9. YctpoiicTBa pa36noKMpOBKK

10. Pa3BeTBUTENbHbIA KONOAEL,

11. [IpeHaxHbli Konogew,
12. MexaHuyeckue ynopb

© NSOk~
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thopmaLimn B n6oe Bpems v 6e3 NpeaBapuUTENbHOM YBEAOMICHUS.

Vi [IDABO HA U3MEHEHUE COLEPXALLeICS B 3TON UHCTPYKLNNA UH
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la6apuTHble pasmepbl (MM)

405 330

A
A\

OBLLIME UHCTPYKLI MO MOHTAXY

A\ MOHTaX [0MXeH NPON3BOANTHLCS KBANMMULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM B NOHOM COOTBETCTBUN C TPEOGOBAHNAMY AENCTBYHOLLMX HOPM
6€e30MacHoCTHU.

MpensapuTesnbHbie NPOBEPKH

A\ Tlepefi Hayanom MOHTaXHbIX PaboT BbINOSHUTE CNeaYIoLLEe:

© Y6eMTECh B TOM, 4TO NIUTaHKe 6110Ka YNPaBNEHNs OCYLLECTBISAETCS OT OTAENbHON IMHAN C COOTBETCTBYIOLLMM aBTOMATUYECKAM BbIKNIKOUATENEM C
PACCTOSHNEM MEXJY KOHTaKTamMi He MeHee 3 MM,

e [IpuroToBbTe KaHabl A5 NPOBOAKM KABENs, rapaHTMPYoLLe HALEXKHYI0 3aLLUTY OT MEXaHUYeCKIX NOBPEXAEHNN.

© [10[roTOBbTE PEHAXHYIO CCTEMY, KOTOPAs NO3BONMNT N36€XaThb 3aCTOSA BOAbI, CIOCOOHOI0 NPUBECTU K OKUCTIEHIIO CMOJb3YEMbIX MaTepuarnos.
L4 @ Y6eaMTECh B TOM, YTOOLI MEX Y COEAMHEHNAMI KAOENS 11 APYT MU TOKONPOBOASLLMMI YacTaMy Gbina npeaycMoTpeHa aononHUTenbHas
n3onaums.

© [IpoBEPbTE, YTOOLI KOHCTPYKLMS BOPOT Oblfia 0CTATOYHO NPOYHON, NETN HAXOAMINCH B UCMIPABHOM COCTOSIHWW, @ MEXAY NOABVKHBIMIA 11
HENoABMXHbIMU MEXaHW3MaMI CUCTEMbI He ObINIO TPEHUS.

© [IpoBEPLTE HANNYME MEXAHWYECKIX YIOPOB /19 CTBOPOK B KpaHUX NONOXKEHNAX OTKPbIBAHMS 11 3aKPblBaHUS.

WNHCTPpYMEHTbI 1 MaTepmansl

Mepen Hayanom MOHTXXHbIX PaboT yO6eaNTECh B HANINYMM BCEX HEOOXOANMbIX MHCTPYMEHTOB 11 MAaTEPUAIIOB, KOTOPLIE MO3BONST NPOU3BECTY
YCTAHOBKY CUCTEMbI B MOJIHOM COOTBETCTBUY C AEACTBYIOLLMMI HOPMaMK 6e30MacHOCTI. Ha pucyHKe NpeAcTaBneH MUHUMabHbIA Habop
WHCTPYMEHTOB, HEOOXOANMbIX 4151 MPOBEAEHUA MOHTAXHbIX Pa0oT.

Tun n ceyeHne Kaéenen

MopKnIoYeHme Tun katens [nnHa kabens LnvHa kabens LnnHa kabens
1<10m 10<20m 20<30m
MuTaHue 6noka ynpaenexus, ~230 B 3G x 1,5 Mm2 3G x 1,5 MM2 3G X 2,5 MM2
HanpsixeHue nuTaxns Motopa =24 B 2x1,5 Mm2 21,5 Mm2 2x2,5 Mm2
CurhanbHas namna FROR CEl 2x0,5 Mm2 2x 1 Mm2 2x1,5 M2
(DOTO3NEMEHTbI (MepefaT uKy) égléﬁl 2x0,5 Mm2 20,5 MM2 20,5 MM2
DOTO3NEMEHTI (MPUEMHIKH) 50267-2-1 4%0,5 Mm2 4%0,5 MM2 4%0,5 MM2
YCTpolicTBa yrpaBerns 1 6e30nacHocTy 2% 0,5 MM2 2% 0,5 MM2 2% 0,5 MM2
MarHUTHbIe BaTYMKM (FepKOHbI) 4%0,5 MM2 4%0,5 MM2 4%0,5 MM2
IHKOaEP fpl‘/ggﬂmb 30 ™ (makc.)
AHTEHHa RG58 10 M (Makc.)

BaxxHoe npumeyaHne: ecnu AnnHa kabens 0TInYaeTcs 0T NPUBEAEHHOI B Ta6NNLE, Ero CEYeHre ONPeaENSeTCs Ha 0CHOBaHUM PEanbHOro
noTpe6neHns Toka NOAKIIOYEHHbIMI YCTPONCTBAMY M B COOTBETCTBUM C YKa3aHUAMN, coaepxatimucsa B HopmaTuse CEI EN 60204-1.

[ins nocnenoBaTeNbHbIX NOAKMIOYEHMIA, MPEAYCMATPUBAIOLX BOMbLUIYI0 HArPY3KY HA TOT XK€ Y4aCTOK LiENK, 3Ha4eHns B TabnuLE OMKHbI GbiTb
NepecMoTPEHbI C YHETOM peabHbiX NoKa3aTener noTpebneHns n hakTu4ecKux paccTosiHuiA. Mpy NOAKMOYEHUM YCTPONCTB, HE PACCMATPVBAEMBIX B
[aHHOV UHCTPYKLMK, CIieayeT PYyKOBOACTBOBATHCS TEXHIYECKON JOKYMEHTALIMEN HA COOTBETCTBYIOLLEE N3LENVE.

PYCCKUMU




PYCCKUU

MOHTAX

A\ TIpUBEEHHBIE HUXKE PUCYHKM HOCAT UNMIOCTPATUBHbIA XapakTep, Tak Kak npoCTPaHCTBO AJ1s YCTAHOBKYM aBTOMATUKM U JOMNOMHUTENbHbIX
NPUHAANEKHOCTEN MOXET MEHSTLCA OT CAyYas K Cydato. Takium 06pasom, Bbl6op HauGosee NoaXoAALLEro PELIeHUS JOMKEH OCYLLECTBAATLCA
MOHTaXKHIKOM Ha MecTe.

[0 Ha npuBefieHHbIX HUXKE PUCYHKaX nokasaHa npoLiedypa yCTaHOBKI MOHTAXHOr0 KOpnyca CNneBa, eci CMOTPETb U3HYTPU.

YcTaHoBKa rohpoLLsiaHroB U pa3BeTBUTESIbHbIX KONOALEB

BbinonHMTE BbIEMKY FPYHTA NOJ MOHT&XHbIV KOPMYC (CMOTPUTE Pa3Mepbl Ha PUCYHKE).

MoAroTOBbTE PAa3BETBUTENbHBIE KOPOOKI 11 FOPMPOBaHHbIE TPY6bI, HEOOXOAMMbIE ANS ANEKTPUYECKIX COBAMHEHIA C PA3BETBUTENbHBIM KOMOALEM U
CUCTEMON ApeHaxa.

L2 KonnyecTBO ropoLINaHroB 3aBUCUT OT BapuaHTa aBTOMATUYECKOI CUCTEMbI 11 MPEYCMOTPEHHbBIX 10NONHNTENbHBIX YCTPONCTB.

OO,
(@&

|

YcTaHoBKa MOHTa)XHOr0 Koprnyca

[omecTiTe 0CHOBaHWe Kopnyca B iMy BNAIOTHYO K CTONOY, 06patlias 0c060e BHUMAHWE Ha TO, YTO6bI ipEHaXKHAN 1 rOPUPOBAHHbBIE TPYObI BLIXOANIIN
113 CNeLManbHo NpesycMOTPEHHbIX 41S1 3TOr0 OTBEPCTUN.
3anelite gmy pacTBOPOM.
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- BbIpOBHANTE BEPXHIIA KPali MOHTAXXHOrO 0CHOBAHMS OTHOCUTENbHO 3EMIU W YCTAHOBITE 0CEBON CTEPXKEHb TaK, YTOObI OH pacnonarancs Ha ofHoi
0CY C BEpXHeil neTnel BopoT. MogoxanTe He MeHee 24 4acoB, 4T06bl 6ETOH NOMHOCTbIO 3aTBEp/en.
O4ncTUTE BHYTPEHHIOKO 4aCTb OT 0CTATKOB OETOHA.

67 MM
o1 67mm
244
. B
i el
f( oot Y S Gt

hopmaLmm B 110606 BPEMS 1 683 PELBAPUTENILHOO YBEAOMIIEHUS.

M 1paBo Ha U3MEHeHNe CoAepXalLencs B 3ToM MHCTPYKLNN UH
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CMaXbTe 0CEBOM CTEPXKEHb MOHTAXXHOr0 KOpMyca U TPYWIMECS YaCTW HAXKHETO 11 BEPXHETO Pbl4aros.

YCTaHOBKTE CTBOPKY CBEPXY HA NET/0 BOPOT, @ CHU3Y Ha BEPXHUIA pblyar.
lpoBepbTe, YTOOLI CTBOPKA CBOOOAHO OTKPbIBANACH 11 3aKpblBasiach.

L] PacnonoxeHue UAMOCTPaLMiA: NPeACTaBNeH BUZ CrpaBa CHapyu.
MpUKpenuTE UNK NPUBapKUTE BEPXHWI pbivar K CTBOPKE BOPOT.




6NOKUPOBKM

YcTaHoBKa YCTpoiicTBa pas

BaxHo npefiBapuTenbHO CMa3aTh purefb MexaHuama pa3érnoKMpoOBKM; NPOBEPbTE HAZBXKHOCTb KPEMIeH!s 11 paboToCnoCOGHOCTb, CNefys YKasaHUsaMm

B JOKYMEHTaLN Ha BbIGPaHHOE YCTPOICTBO.

BUHOLWO89/ 0J0HIUaLMdRalTadU €89 1 BNAAE 8090IL 8 MMTTBWAODHN MMTHAALOHY 10Le § BouaIexdalioo anHaHaWEY BH 0gedLl 090D BE LaBHEAX0D 'Y/ 'd"S [olBLIOINY 1Ij80u.) NV BUHBLINOY "/ 'd'S 1o5ewoiny Jjj8oue) JNVI @ #102/50 G ‘198 NYGENYBLL vaLoliodonfd oy - @ dLy
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[TPABOCTOPOHHWN ITPUBOJ
lavika M12
UNI 5588

BUJfl C BHYTPEHHEWN TEPPUTOPUN

BOBHYTPb)

OTKpoiTe CTBOPKY, 4TOGHI YNPOCTUTbL PasMeLLieHne NPUBOAA B MOHTa)KHOM KOPMYCe 1 ero KpemnseHue.

lcnonbayiiTe WNUbKK ¢ pe3bBoi 1 rankm (TOCTaBAAKOTCS B KOMMNEKTE).

i

(P11 OTKPbIBAHIN BOPOT

A\

\ A

e
J.:‘

JIEBOCTOPOHHIW [IPUBOA

MoHTax npusoga
3aKpyTuTE PErynuMpoBOYHbIA 6ONT B pbivar peaykTopa. Hanpasnexue, B KOTOPOM HYXXHO BCTaBUTb GONT, 3aBUCUT OT PACnONOXeH!s NpruBoaa.
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MaKCUMasbHbIV Yrof OTKPbIBAHWS —

Makc. yron otkpbiBanmns 110°

(

- OTBEPHNTE PEryNUPOBOYHBIA 60T (1) 1O CONPUKOCHOBEHMS C MOHTXXHbBIM KOpRycoMm (3);

MHUX MOJI0XKEHUN

(2), 4T06bI 6N10KMPOBATL MONOXEHME 60SITA.

- 3aTAHNUTE TanKy

CMaKbTe pblyar nepesadi 1 BCTaBbTe ro B 0TBEPCTUE pblyara peLykTopa ! 0TBEPCTUE HUXKHENO pblyara MOHTaXHOro Kopnyca.

- 0TKPOIiTe CTBOPKM BOPOT 0 yropa

YcTaHoBKa Kpa
Mpw OTKpbIBAHNN
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610K YNIPABNEHNS C Y4ETOM TUNa

1 PYKOBOACTBYUTECH yKa3aHNAMMN B TEXHUYECKOW JOKYMEHTALW Ha
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Cp. 11 - Kog pyrosogcrsa: T19AUB5RU sep. 5 05/2014 © CAME Cancelli Automatici S.p.A. Komnarns CAME Cancelli Automatici S.p.A. COXDaHAET 3a COB0/ IPaBO Ha M3MEHEHNE CORePXALLEVCS B ST MHCTDYKLM MHpOPMALWI B 0608 BPEMS 1 663 NIDEABAPUTESIBHOO YBELOMIIEHNS.

3AKJIHOYUTENbHLIE PABOTbI

PYCCKUMU

HacTpoiika Touek Hayana 3ameasieHusi (Tonibko ang FROG-A24)

Toukn Hayana 3amefIeHnst Npu OTKPbIBAHW 1 3aKPbIBAHWW YCTAHABNNBAIOTCS NMyTEM PEryNNPOBKIA MONOXKEHNS MarHUTHOTO JaTunKa (FepKoHa).
Mpouenypa HaCTPONKK 3TUX TOYEK MOXKET MOBTOPSETCS HECKOMbKO Pas, TO €CTb [0 TeX Mop, NOKa CTBOPKM He HAYWHAIOT 3aMeANsThb ABWKEHUE Ha
paccToaHun 500 MM 0T ynopa.

Mpu OTKPbIBAHUN:
YcTaHOBUTE CTBOPKM Ha paccTostHne 500 MM 0T yopoB 0TKPbIBaHMA, N0AaBasA KOMaH/bl Ha NpUBOZ,. Ha 060X NPUBOAAX YCTAHOBUTE MArHUTHBIN
JaT4YUK PAAOM C MarHUTOM, 3athKCUPOBAHHBIM N0/ Pbl4aroM peayKTopa.

Marxnt

MarHuTHbI gaTuvk

Mpwn 3aKpblBaHUK:

MarxuTHbIE faTymK

Marxmt
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PyyHas pa36nokMpoBKa CTBOPKM

KpenneHue KpbiLKu
BcTaBbTe Kioy/pbiyar B 3aMOK pa3tnoKMPOBKM U MOBEPHIATE €10 NMPOTUB YACOBON CTPenkK. OTKPOITE CTBOPKY 10 MEXaHNYeCKOro yrnopa 0TKPbIBaHNS.

YCTaHOBUTE KPbILLKY MOHTaXHOr0 KOPMyca 11 3aduKCupyiiTe ee npunaraeMbiMu BUHTaMN.

BrnokupoBska: [1n9 6NOKNPOBKI CTBOPKM YCTAHOBIUTE €6 B UCXOAHOE MONOXKEHUE.
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thopmatin B 11060e BPeMSs 1 6e3 NPEeBaPUTENILHOM YBEAOMIIEHNS.

VICS B 9TON MHCTDYKLIN MH

C1p. 18 - Koa pyrosogctsa: T19AUS5RU sep. 5 05/2014 © CAME Cancelli Automatici S.p.A. Komnarus CAME Cancelli Automatici S.p.A. coxpansieT 3a co6oii Ipaso Ha n3MeHeHe Coaepxalie

TEXHWYECKOE OBCIY)XWBAHUE

= [lepe/ BLINONHEHEM PaboT No TEXHUYECKOMY 0GCHYXMNBAHMIO OTKUYUTE 3NEKTPONUTaHNE BO N36EKAHWE BOSHUKHOBEHIS OMacHbIX CuTyauuid, —§
BbI3BAHHbIX HENPOU3BOSIbHBIM [IBUXKEHUEM BOPOT.
Mpy NOSBNEHN NOCTOPOHHETO LLyMA UK BUGPALIAN CMa3biBaITE LWaPHUPHbIE COBAMHEHIS TYCTO CMA3KOM, Kak MOKa3aHOo Ha PUCYHKE.

PYCCKUMU

N
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MeproanYeckoe TEXHNYECKOe 06CNyXKIUBaHNe

)KypHan nepmoan4YecKoro TeEXHU4ECKOro 06CnyXUBaHusl, 3anoNHseMblii NoNb30BaTenem (Kaxpabie 6 mecsues)

JlaTa BbinonHeHHbie paboThl Moanucb




PYCCKUU

BHennaHoBoe TeXHUYECKOEe 06CNyXMBaHue

A 9Ta Tabnnua Heobxoanuma s 3anuckl BHenaHoBbIX paboT No 06CYXUBAHWIO U PEMOHTY 060PYA0BaAHWSA, BbINOAHEHHbIX CreLann3npoBaHHbIMI

npeanpuaTUAMM.

A\ PeMOHT 060pya0BaHNa JOMKEH 0CYLLECTBAATLCA KBANMMULMPOBAHHBIMY CrieLanucTamu.

Bnauk perncTpauum pa6oT no BHENNAHOBOMY TEXHUYECKOMY 0GCNYKNBAHUIO

MecTo neyatu

Komnaxus

[lata npoBefeHns paboTt

Moanuch ycTaHoBLIMKA

[Mopnuck 3akasymka

BbinonHeHHble paboThl

MecTo neyatu

Komnaxus

[lata npoBefeHus paboTt

Mopnuck ycTaHoBLUMKA

Mopnuch 3aka3unka

BbinonHeHHble paboThbl

MecTo neyatu

Komnaxus

[lata npoBefeHus paboTt

Moanuch ycTaHoBLIMKA

[Mognuck 3akasymka

BbinosiHeHHbIe paboTbl

MecTo neyatu

Komnaxus

Jlata nposefieHust paboT

Moanuch ycTaHOBLLMKA

Mopnuch 3aka3ymnka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo neyatu

Komnaxus

Jlata nposefieHus paboT

Moanuch ycTaHOBLLMKA

Mopnuch 3aka3ymnka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo neyatu

Komnaxus

Jlata nposefieHust paboT

Moanuch ycTaHOBLLMKA

Mopnuch 3aka3ymnka

BbinonHeHHble paboTbl

Crp. 14 - Kog pyrosogersa: T19AU35RU sep. § 05/2014 © CAME Cancelli Automatici S.p.A. Komnarms CAME Cancelli Automatici S.p.A. coxpaxsieT 3a co6ost npaso Ha U3MEHeHNe COREDXALLENCS B TO MHCTRYKLMY MHGHOPMALY B JT060e BPems 1 663 MPeLBapUTesIbHOO yBeLOMIIBHNS.



C1p. 15 - Koa pykosoacrsa: T19AUSSRU sep. 5 05/2014 © CAME Cancelli Automatici S.p.A. Komnarus CAME Cancelli Automatici S.p.A. CoxpaHsieT 3a co6oif Mpaso Ha U3MeHeHmne COREPXALLENCS B ITOM MHCTOYKLWN MHGOPMALH B 10606 BDEMS 1 663 NPEABADUTENIbHOTO YBEAOMIEHNS.

YCTPAHEHWE HEUCMPABHOCTEM

HENCMNPABHOCTb BO3MOXHASA MPUHNHA CrNoCcOob YCTPAHEHNA
BopoTa He 0TKpbIBAKOTCA 1 He | © HeT HanpsKeHNs aNeKTPONUTaHus. © BKtounTE 3NEKTPONATAHNE.
3aKPbIBAKTCS. © Pa30noKMpoBaH npueoj,. © 3a6N10KNPYiiTE NPUBOL.
e Paspsaaunuck 6aTapeiiki 6penoka-nepefaTyunka. ® 3ameHuTe 6aTapenku.
e CnomaH 6penok-nepefaTyuk. e 06paTUTECH K YCTAHOBLLMKY.
e KHonka "CTon" 3aeaaeT wnu cnomasa. e 06paTUTECH K YCTAHOBLLMKY.
e KHOMKa 0TKPbIBaHUS/3aKPbIBAHUS UMM KNHOY-BbIKKOYATENb 3aeaeT. e 06paTUTECh K YCTAHOBLLMKY.
Bopota TonbKo 0TKpbIBatOTCS. | ® CpabaTbiBaloT POTOANEMEHTHI. e [IpoBepbTe, YTOOLI POTO3NEMEHTDI
ObIIV YNCTBIMI U UCTIPABHO paboTasu.
e 06paTUTECh K YCTAHOBLLMKY.

YTWIN3ALIUA

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. umeeT cepTudukar cuctemsl 3awutel okpyxatolei cpesl UNIEN ISO 14001, rapaHTupyoLLnil 3KONOTUYECKYHO
6€30MacHOCTb Ha e 3aBOAAX.

Mbl mpocKM, YTOBbI Bbl MPOAOMKANN 3aWMLiaTh OKpyxaoLlyto cpedy. CAME cuutaeT ofiHUM M3 (yHAAMEHTaNIbHbIX MYHKTOB CTPATEri PIHOYHBIX
OTHOLUEHNI BbINOMHEHME 3TUX KPATKMX PYKOBOASILLAX MPUHLMMOB:

& YTUNN3ALNS YTIAKOBKM

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTH! (KapTOH, mnacTmacca M T.4.) — TBEPAbIE OTXOAbl, YTUNU3MPYEMble 0€3 Kakux-nubo Crneuuduyeckinx TPyAHOCTEN.
Heo6x04MMO NPOCTO pPas3faennTb UX Tak, YTOObI OHU MOMIN ObITb NepepadoTaHbl.

YTunusaumo Heo6xo/Mo NPOBOAUTL B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLMM 3aKOHOATENbCTBOM MECTHOCTM, B KOTOPOI MPOM3BOAMAACH SKCNyaTauus
n3penus.

HE 3ATPA3HANTE OKPY)KAIOLLYIO CPEJY!

& YTUNN3ALNS N3LENNS

Haww npofyKTbl N3roTOBAEHbI C MCNOMb30BAHMEM Pa3NNyHbiX MaTepuanoB. bonmblias ux 4yacTb (ANOMUHWIA, NnacTMacca, CTab, 3NeKTPUYECKNE
Kabenu) acCUMUIMPYETCS Kak ropofckne Teepable 0Txofbl. OHM MOryT 6bITb NepepaboTaHbl cneLnanm3npoBaHHbIMIN KOMIAHUSMU.

[lpyrie KOMNOHEHTbI (ANEKTPUYECKNE MOHTAXKHbIE MNATbI, SNIEMEHTbI MMTAHNS ANCTAHLMOHHOMO YNPABAEHNS 1 T. [.) MOrYT COflEPXXaTb ONACHbIE OTXO/bI.
OHM BOMXHBI NEpeaaBaTbCs KOMNaHMAM, UMEIOLLMM NULIEH3MIO Ha NX NepepaboTKy B COOTBETCTBIN C AEACTBYIOLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTM.
HE 3ATPA3HANTE OKPY)KAIOLLYIO CPEJY!

JEKNAPALIAS 0 COOTBETCTBUK

Deknapaumsa C € - Came Cancelli Automatici S.p.A. 3a9BAISieT, YTO HACTOSILLEE U3AENINE COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPEOOBAHUSM 1 NONOXKEHUSM,
ycTaHoBneHHbIM [lupekTusamn 2006/42/CE n 2004/108/CE.

Koz ans 3anpoca Konmm, cooTeeTcTByroLLen opurmkany. DDIB EN A00Tc

PYCCKUMU




CANCELLI
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CAME

CAMEGROUP
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IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :
DE e Weitere Infos (iber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:

ES e Por cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:

PT e Para toda e qualquer informag&o acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:
PL e Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajdujg sie na stronie:
RU e [1ns nonyyeHist JONONHUTENbHON MHOPMALIAM O KOMMaHK, NPOZYKLMIA U CEPBICHOM NOAIEPKKE HA BALLEM S3bIKE:
HU o A véllalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informécioért az On nyelvén:
HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [1n151 oTpuMaHHst 6yb-sKOT iHLLOT iHChopmMaLlii Npo KOMMaHito, NPOAYKLLKD Ta TEXHIYHY NiATPUMKY:

Www. came.com

CAME Cancelli Automatici S.p.a.
Via Martiri Della Liberta, 15
31030 Dosson Di Casier (Tv)
J (+39) 0422 4940
3 (+39) 0422 4941
Assistenza Tecnica/Numero Verde 800 295830
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